
Referat af generalforsamling i DcH Vejle  
d. 27. januar 2024 kl. 13.00 i klublokalerne 

 
1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Carsten Rasmussen, Carsten blev valgt, og konstaterede, at gene-
ralforsamlingen  
er lovligt varslet og rettidigt indkaldt. 
 

2. Beretning for 2023 af foreningens formand: Flemming Buhl Jensen 
Beretningen blev godkendt. Vedlagt referat. 

 
3. Regnskabsaflæggelse ved klubbens kasserer: Jette Frandsen 

Jette Frandsen fremlagde regnskab. Regnskabet blev godkendt. Vedlagt i underskrevet 
stand 
Der er flere indtægter fra betalende medlemmer. Fra 2024 vil der blive sat 200 kr. fra 
træningsgebyr og 50 kr. fra hvalpehold til side til vedligehold af klubhus og arealer.  
Underskuddet i KU er opstået ved at der blev indkøbt pokaler til 2024 i slutningen af 
2023. Så i virkeligheden gav KU overskud. 
Der kan spares på pokalerne ved ikke at købe pokaler til agility konkurrencerne, men 
derimod rosetter.  
Der blev udtalt ønske om at kunne se, hvad økonomien er i de enkelte konkurrencer. 
Det gør kassereren fra 2024 i kontoplanen med udgiftskonti til hver type konkurrencer.    
 

4. Beretninger for 2023 af: 
 Formanden for Konkurrenceudvalget – Carsten Nielsen. Referat vedlagt. 

Carsten Nielsen fremlagde beretningen. Vi kan være stolte af specielt vores E 
konkurrence ved DM. 
Det fik vi stor ros for. Vi har også haft mange hjælpere til afholdelse af arrange-
menterne. 
Vedr. Klubmesterskab 2024 er det vigtigt, at medlemmerne på de forskellige 
hold melder ud, at de gerne vil have en konkurrence. 
 

 Formanden for Træningsudvalget – Dorthe Nielsen. Referat vedlagt. 
 

 Formanden for Pladsudvalget – Claus Knage Pedersen. Referat vedlagt. 
Ditte Bindzus Gubi orienterede videre om klubhuset. Der er nu søgt om at få lov 
til at bruge nogle af de penge, vi havde stående, og vi har nu fået bl.a. septik-
tanken ”i hus”.  
Der bliver brug for flere hjælpere til de praktiske opgaver fremadrettet, så vi kan 
komme i mål med  
projektet. 

 
 Formanden for Kantineudvalg. - Charlotte Thomsen.  Referat vedlagt. 

Charlotte har et stort ønske om, at hun får bestillinger til indkøb i god tid, og at 
indkøb primært går gennem hende, så der ikke bliver indkøbt alt for meget og i 
for mange eksemplarer. 

 
5. Indkomne forslag. - Der er ingen indkomne forslag. 

 
6. Godkendelse af aktivitetsplanen for det kommende år. – Iben Lundgreen. Dokumentet 

vedlagt. 
Der blev talt om, at det er et aktivt / flydende dokument, og derfor naturligvis kan 
komme ændringer. Men at det er som det foreligger nu, det der bliver godkendt.  



 
7. Fastlæggelse af kontingent og træningsgebyr. 

Kontingent til Kreds 3 og Landsforeningen er uændret. 
Arne spørger, hvad definitionen for et kursus er. Kan det betyde, at et agilityhold på 
kortere forløb, vil blive defineret som kurser af 3 mdr. varighed så blive det meget dy-
rere i alt. Hvem har sat prisen? Arne mener yderlig at priserne skulle ifølge vedtæg-
terne vare sat på generalforsamlingen.  
DN svarer, at der er flere instruktører, der gerne vil have hold af kortere varighed.  
Eva Hammervig siger, at det tidligere blev sat efter, hvad det kostede at træne i en 
time, og det bestemte prisen for hold/kurser. Det bør ikke gå ud over hundeførerne, at 
instruktørerne har andre træningsønsker. Træningsgebyr, og så er der betalt for et års 
træning.  
Flemming Buhl – det er svært at definere hvad et kursus er. Bestyrelsen prøver at tilgo-
dese instruktørernes  
ønsker. Det giver administrativt mere arbejde når der oprettes hold med 3 mdr. træ-
ning. 
Flemming Buhl – vi tager det med i bestyrelsen for at vurdere på det. 
Charlotte foreslår, at der arbejdes med helårskontingent, selv om det kan være over 
flere blokke. 
John Stenhøj mener at et kursus er et forløb, der går ud over den sædvanlige træning. 
 
Carsten Nielsen prøver at skitsere og forstå, om de eksempelvis 3 x Kr. 500,- for 3 stk. 
3 mdr. forløb altså i alt Kr. 1.500,- mod det normale kontingent pålydende 1.200, -. 
Kun er en årlig merpris på Kr. 300,- for kortere og administrations tunge forløb. Kan gi-
ver et så stort problem. 
 
Anne Daugaard foreslog – Der er 10 mdr. træning for Kr. 1.200, - Dette kan deles op i 
måneder, plus 50 kr. for administration / tilmeldingsgebyr pr. hold. Dette forslag ud-
trykker bestyrelsen virker simpelt og overskueligt, og at man som udgangspunkt vil ar-
bejde videre med denne model. 
 
Ordstyrer Carsten Rasmussen indskyder at der i vore vedtægter ikke står noget om 
timeberegning af vor træning, eller anden beregning af kortere forløb… 
Således betyder dette, siger Flemming Buhl, at den besluttede årskontingent, ene og 
alene er gældende for et sammenhængende helårsforløb. 
 
Carsten Nielsen påtaler at ved eventuelle ændringer i træningsforløb efter individuelle 
instruktørers ønsker, kan have konsekvenser af en art. Bestyrelse eller TU bør i da fald 
melde dette tilbage til instruktøren, for at undgå eventuelle forviklinger. Flemming Buhl 
er deri ganske enig. 
 
Flemming Buhl siger at debatten overordnet er blevet livlig og svær overskuelig for alle 
at følge med, og vi gerne skal holde tale rækken. Men alt i alt har bestyrelsen nu noget 
at arbejde videre med, omkring de kortere træningsforløb 

  
 

8. Valg af formand 
 Flemming Buhl Jensen, lige år – modtager genvalg - Genvalgt 

 
9. Valg af kasserer 

 Jette Frandsen, ulige år 
 

10. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer: 
 Joan Slej, ulige år 



 Dorthe Dalgaard Nielsen, ulige år 
 Ditte Bindzus Gubi, lige år – modtager genvalg - Genvalgt 
 Iben Lundgreen, lige år – modtager ikke genvalg. 
 Bestyrelsen foreslog Lene Hjelme, som blev valgt. 

 
11. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

 På valg er Flemming Andersen 1. suppleant og Tina Kjærgård Pedersen 2. sup-
pleant. Begge modtager genvalg. – Genvalgt. 

 
12. Valg af 2 revisorer 

 På valg er Malene Korfits Østergaard og Vinni Riber Dahl. Begge modtager gen-
valg. – Genvalgt. 

 
13. Valg af 1 revisorsuppleant 

 På valg er Eva Hammervig - modtager genvalg -Genvalgt. 
 

14. Valg af formand for Konkurrenceudvalg 
 Carsten Nielsen, lige år – modtager genvalg – Genvalgt. 

 
15. Valg af formand for Træningsudvalg 

 Dorthe Dalgaard Nielsen, ulige år. Dorthe er konstitueret og skal vælges på ge-
neralforsamlingen. 
Dorthe modtog valg. 
 

16. Valg af formand for Pladsudvalg 
 Claus Knage Pedersen, lige år – modtager genvalg – Genvalgt. 

 
17. Valg for formand for Kantineudvalg 

 Charlotte Thomsen, ulige år – Genvalgt. 
 

18. Evt. 
Bestyrelsen takkede Iben Lundgreen for det dedikerede arbejde i bestyrelsen, og hun 
fik en smuk buket og en kurv med lækkerier.  
Fjumreprisen, blev kun for i år, ændret til ”Medfølelsesprisen”, som blev givet til Char-
lotte Thomsen, der under en træning uheldigvis blev låst ude af klubhuset af nogle in-
struktørkollegaer, og dermed ikke havde adgang til hverken klubhus, træningsmateria-
ler eller hendes personlige nøgler. Carsten Rasmussen var hendes redningsmand, kom 
og låste op.  
Aktivpokal gives til Claus Knage Pedersen. For hans store ildhu på flere fronter 
75-års pokalen gives til Anna Amalie, som går til Rally med Oskar, som hun også har 
trænet til servicehund, og på den måde har forenet de 2 ting med samme hund. 
Årets instruktør gives til Malene Schilling Pedersen, som arbejder sammen med Lis Al-
strup. Hun har udviklet sig meget som instruktør, og vi modtager megen positiv feed-
back på dette. 
60-års jubilæumsprisen går til Bente Brændshøj, som både er dommer i Nosework og 
en meget dygtig og  
dedikeret instruktør. 
Dyndses mindepokal går til Anders Wentzel med Grand danois Atlas. 
 
Vandrepokaler sponseret af Autoglas-specialisten – Carsten Nielsen uddelte disse: 
Listen vedhæftet. 
 
Der var ikke flere punkter til eventuelt – ordet er frit.  
Ordstyreren takkede deltagerne for en generalforsamling i god ro og orden. 



Formandens beretning 2023                                                                             

 
Så står vi her igen og 2023 er afsluttet. 
2024 er året hvor vi for alvor har kunnet tage hul på vores alle sammen store ønske. 
Nemlig etableringen af et nyt klubhus, med også vand og toiletforhold. 
For at nå hertil, har der igennem virkelig mange år været arbejdet hårdt, og mange kræfter 
har været sat i værk. Carsten Nielsen er nok den som har været ”med i længst tid” om man så 
må sige, på den front, hvor vi i 2023 nedlagde klubhusudvalget, og lagde det ind under plads-
udvalget, med Klaus i spidsen for dette udvalg, og Ditte som bindeled til bestyrelsen. Og her 
har Carsten Nielsen også fortsat med sin ildhu og entusiasme, så vi alle snart kan nyde godt af 
det store arbejde, de alle har lagt i projektet. For jeg kan vist godt sige, på vegne af alle invol-
verede, at den slags her trækker det tænder ud, når det handler om samarbejde med det of-
fentlige. Men nu er der lys forude, i er seje. 
 
 
Vi har nu igennem 2023 haft Dorthe Nielsen ved roret som kaptajn på det skib som hedder 
træningsudvalg, og jeg må sige at hun, ikke overraskende, har taget opgaven med største 
ildhu og kompetence. Vi får arrangeret mange gode kurser, og Dorthe og vores øvrige TU vær-
ner om, og passer godt på vores instruktører. Og som sidste år har vi et luksusproblem, i form 
af at vi ikke kan modtage alle de hunde som gerne ville træne hund i DcH Vejle. For DcH vejle 
har et godt ry ude i landet. Det kan vi igen i år være stolte af. 
Som tidlige nævnt, har det resterende udvalg, sammen med diverse trænerteams, lagt mange 
og effektive kræfter i af få træningspuslespillet til at gå op. Dette selvfølgelig i samarbejde 
med alle vore instruktører, som uge efter uge tropper op, og yder en stor indsats for vor klub. 
I har bestemt også hjertet på rette sted, i er squ seje. Og vi har i år sendt 2 på Instruktør ud-
dannelse.  
Tak til Dorthe, udvalget og alle vores instruktører. 
 
Vi har nu et års tid haft gjort brug af vores nye klubtøj, og vi er stolte af at vi ud af til ser så 
godt ud. Fremtidige instruktører bliver selvfølgelig tilbudt samme tøj. Tak til det gamle udvalg 
for det. 
 
Pladsudvalget har nu i et år haft Claus Knage ved roret som PU-formand. Også her er der en 
stor ildhu og entusiasme, og Claus og John går og laver mange småting for os herude, ting 
som vi ikke altid ser dem lave, men ting vi skal være taknemmelige over. Freddy Andersen, og 
klippeholdet har igen sørget for nogle dejlige og skønne arealer at træne i. Det fungerer stadig 
rigtig godt, vi er til stadighed rigtig glade for den ordning. Tak til Claus og vores PU. 
 
Vi har de sidste par år været velsignet med store bedrifter fra vores Konkurrenceudvalg. Car-
sten Nielsen som trofast står ved roret som KU-formand, påtog sig sammen med det øvrige KU 
af stå for afholdelsen af Elite klassen og alle dens øvelser til 2023 DcH DM. Et DM som DcH 
Horsens var hoved arrangør for. På kredsplan blev vi enige om at opgaven skulle løses af mere 
end blot en lokalforening, da opgaven med de efterhånden mange forskellige sportsgrene og 
muligheder i DcH, er blevet en virkelig stor mundfuld for blot én forening. Som sagt tog Vejle 
opgaven Elite klassen, og med opgaverne liggende hos DcH Vejle, foregik disse øvelser også 
på Vejles områder og arealer. Og jeg tænker at det er okay om vort KU snart afholder et ”nor-
malt” konkurrence år. Ud over det har vores KU arrangeret og afholdt adskillige konkurrencer 



hen over 2023. Så det med at KU tage en slapper efter et par hektiske år, blev vist ikke til så 
meget. Carsten og KU, tak for dette. 
 
Og igen, ”Tut Charlotte” var med på sidelinjen, og har sørget for forplejning til diverse arran-
gementer. Charlotte har selvfølgelig også igen været en usynlig arbejdskraft, da vi altid har 
forsyninger og vand i klubben. Tak Charlotte. 
 
Vi fik i år endnu 2 medlemmer som opnåede status af æresmedlem. Når et medlem bliver 
æresmedlem, har det en helt speciel betydning, nemlig at vedkommende har været en del af 
en klub i 25 år. Dvs. ydet og støttet en klub, vores klub igennem så mange år. Det er noget 
man som forening kan være stolt af. Og i år blev Vibeke Enemark og Anne Daugaard æres-
medlemmer af vores klub. Begge blev fejret med maner. Og denne nye fremgangsmetode med 
fejring for den enkelte, vil vi bestemt fortsætte. 
 
 
Hjælpere i DCH Vejle, til henholdsvis vores konkurrencer, men bestemt også i andre henseen-
der. På det punkt er vi meget velsignede. Vi ser den ene gang efter den anden at i kommer, 
hjælper og støtter op om vores forskellige gøremål. Om det er det ene eller det andet. Det 
glæder mig rigtig meget. Tak skal i alle have. 
 
Vi har været på Nilles kro og fejre kredsmestrene for kreds 3. Tina Kjærgård Pedersen og Helle 
Sejer Damkjær blev i hvert fald fejret med maner. Og dejligt at kredsen laver et sådant arran-
gement. 
 
DcH Vejle ligger, som sidste år, hen over året med et fornuftigt medlemsantal. Vi kunne nemt 
få flere medlemmer, men vi har ganske simpelt ikke instruktører til at varetage opgaven, og 
dermed at kunne udvide medlemsstaben. Men vi er med en sund økonomi, og socialt velfunge-
rende med dygtige kræfter i hele hæren af, hvad er skaber en sund klub, som jeg, og vi alle 
kan være stolte af at være en del af.  
 
Vores klubfest blev i år afholdt i Stenager forsamlingshus. Det var rigtig hyggeligt igen at være 
tilbage i et forsamlingshus og fejre året for klubben. Og Charlotte orkestrerede det ganske flot.  
 
Facebook gruppen DcH Vejle har nu kørt i mange år. Da den blev startet, var det mest på un-
dertegnedes initiativ, og bestyrelsen dengang ønskede ikke at skulle administrere den, ej hel-
ler at den var et talerør for bestyrelsen men blot en ”hyggeside” for medlemmer at dele bille-
der og lignende. Men selvfølge ej heller at den blev misbrugt så bestyrelsen og DcH Vejle kom 
i et dårligt lys. 
Det lykkedes rigtig fint. Og siden hen er siden blevet et officiel talerør for klubben. Og i alle 
disse år stadig uden at vi har oplevet grimme og ubehagelige ting derinde. Det skal alle have 
stor tak for, at tonen er sober. Og formidlingen ud til vores medlemmer og andre som ser 
med, er til stor hjælp for os i bestyrelse og diverse udvalg. 
Der er i skrivende stund 402 medlemmer mod 341 medlemmer sidste år, det er en betragtelig 
stigning, og stor PR for vor klub. Dette øger så også trykket for nye ansøgninger, med den 
ulempe det også kan have. Som før nævnt omkring vort TU. 
Og tak til alle jer som flittigt lægger billeder og opslag op i gruppen. 
Til slut vil jeg også gerne udtrykke min taknemmelighed for de, som viste respekt, ved vor tid-
ligere medlem Jørgen Willumsens pludselige død. Jørgen har været et stærkt aktivt medlem i 
Vejle, så det var smukt at se DcH Vejle så flot repræsenteret. 
 
 
2024 vil for mig stadig være vigtig at følge med i at alle der yder en indsats for vores klub, at 
de har det godt og ikke føler et alt for stort arbejdspres. Alternativt skal vi prøve at få flere 
hænder til. 



 
 
Men alt i alt, igen et flot år for DcH Vejle. 
 
Til sidste års Landsmøde stod vores forretningsfører Jan Nielsen op på talerstolen og med en 
lidt grådfyldt stemme, ytrede hvor glad og taknemmelig han var og er for at være en del af or-
ganisationen DcH. Med lignede taknemmelighed, for at være en del af DcH Vejle vil jeg gerne 
sige dybfølt tak til min medbestyrelse, udvalgene, instruktørerne og hjælpere - ja til alle sam-
men. 
 
 

 

 
TAK 

UDEN JER – INGEN KLUB 
 

FLEMMING 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Beretning konkurrence udvalg 2023 DcH Vejle. 
 
Konkurrence udvalget har i 2023 bestået af, Eva, Lene, Joan, John og mig selv. Joan har også 
været bestyrelsens repræsentant. 
Konkurrencer 
Vi havde i 2023, 9 lands konkurrencer, og igen i år tog vi en lidt større konkurrence nemlig 
DCH DM hvor vi afviklede E klassen. 
Vi har igen i år kun fået positive tilbagemeldinger på de konkurrencer vi har afholdt – især til 
DM fik vi stor ros, DCH dommerudvalg, gav tilbage melding på at det var mange år siden de 
havde set så fin en runderingsbane, stor tak til Vinni og Tina for jeres store arbejde, både 
dommere og hundefører var også imponeret over at vi kunne lægge 20 E spor uden markerin-
ger, at vi kunne udpege alle spor efter tilrettevisninger 
Vi startede i 2023 med at uddanne nye sporlæggere, vi lykkedes at få udannet 6 nye sporlæg-
gere, virkeligt flot at så mange har lyst at hjælpe 
Vi vil gerne takke og ønske følgende tillykke med titlen sporlægger i DCH Vejle 

 Tina L.K. Sørensen 
 Louise Aaquist,  
 Malene Sørensen 
 Thomas Mau 
 Claus Melgaard 
 Hanne Nielsen 

 
Hjælpere 
Stor tak til dem som har været hjælpere til årets konkurrencer, uden jer var der ingen konkur-
rencer, vi har i 2023 haft 70 som har hjulpet til en eller flere konkurrencer, de fleste her fra 
klubben. 
Vi har stadig lidt svært ved at få hjælpere, men når vi ser, hjælper listen med 70 forskellige 
navne på så er det meget imponerende. 
Mange tak til hjælperne i 2023. vi vil gerne opfordre alle til at melde sig til dette års konkur-
rencer.  
 
Hunde i konkurrence i 2023 
DCH Vejle har i 2023 haft 30 hunde med i konkurrence, vi har haft hunde med i 6 forskellige 
programmer 

 DCH - 9 hunde 
 AG - 2 hunde 
 Hoopers – 1 hund 
 Nordisk – 8 hunde 
 NW – 7 hunde 
 Rally – 5 hunde 

DM deltager 2023 
DcH Vejle har haft 5 Deltagere og hunde til DM (5 i 2022) 
Nordisk Spor 

Kirsten Christoffersen med Dizzy 4 plads 
Nordisk Rundering 

Tina Kjærgård Pedersen med Loke 2 plads 
Ulla Frederiksen med Neo  8 plads 
Carsten Rasmussen med Ticio 9 plads 

DCH DM 
Helle Sejer Damkjær med Siggi 3 plads 
 

Tina Kjærgård Pedersen og Loke og Kirsten og Dizzy - blev udtaget til NOM. Som desværre 
blev aflyst i 2023 
  



Vandrepokaler 
2023 gik pokalerne til følgende. 

Vandrepokaler 2023 

 Klasse Vundet ved Hundefører hund 
DcH Lydighed    

 C 
Bedst placering ude-
bane Mariane Nielsen Becca 

 B Bedste DM Helle Sejer Damkjær Siggi 

 A    

 E 
Bedst placering ude-
bane Jørn Christensen Yaqui 

Agi-
lity     

  
Bedst placering ude-
bane Flemming Andersen 

Whi-
sky 

Nordisk    
 Spor Bedste DM Kirsten Christoffersen Dizzy 

 
Runde-
ring Bedste DM Tina Kjærgård Pedersen Loke 

Rally     

  Åben 
Bedst placering ude-
bane Mette Sundberg  

Mysa 

NW     

 Åben 
Bedst placering ude-
bane Louise Aaquist  Genie 

Klubmesterskab 
Vi holdt i 2023 kun klubmesterskab i Rally, hvor klubmester blev - Mette Sundberg m. Mysa 

Sporarealer/skov 
I december var vi rundt med julegaver til de lodsejere vi låner spormarker og skove af. 
Konkurrencer 2024 
Vi har i 2024 planlagt konkurrencer. 
04. February  Indendørs - Rally 
10-11. februar  Indendørs - Agility 
10. marts  A Konkurrence 
16. marts  NW1  
24. marts  Nordisk Konkurrence 
31. marts  Nordisk Skydd 
07. april  E konkurrence 
25. maj  NW Åben  
07. juni  B & Rally konkurrence 
9. august  C konkurrence 
24-25. august  Klubmesterskab 
20. oktober  Lille Nordisk 
 
Konkurrencerne er oprettet i Klubmodul. 
Vi forventer stadig at alle aktive hundeførere hjælper minimum 1½ dag til klubbens konkurren-
cer. 
 
Jeg vil gerne sige tak for samarbejdet som vi har i udvalget, og som vi har med de andre ud-
valg og bestyrelsen, samt tak til alle klubbens medlemmer. 
 
Carsten Nielsen 
Formand konkurrenceudvalg 

 
 
 
 
 
 



Årsberetning for trænerudvalget 2023. 
 
Siden juni 2023 har jeg siddet som konstitueret formand for trænerudvalget, det lille år som 
jeg har siddet, har været et travlt lille år, hvor trænerudvalget har sat mange skibe i søen. 
Specielt har der været fokus på at booste holdene, så hunde og hundeførere i DcH Vejle, kan 
blive klædt på til at gå i konkurrencer, idet det er målet at DcH Vejle på sigt, skal have bedre 
og flere konkurrencehunde, dette er gældende for alle discipliner. 
Det har også været et lille travlt år, hvor instruktørerne har været på mange kurser og efter-
uddannelse, hele 6 instruktører har i 2023 været på efteruddannelse i kredsen, det er vi meget 
stolte over og vi i trænerudvalget glæder os over at vores instruktører er nysgerrige på læring 
og udvikling, som kan komme os alle til gode. 
For at få det hele til at hænge sammen har vi en stab at stabile og dygtige instruktører, det 
sætter vi meget stor pris på. 30 instruktører inkl. føl og 1 instruktører på pause og 1 vikar in-
struktører, samt 1 instruktør der underviser i kurser, derud over har vi 2 instruktør aspiranter, 
som er i fuld gang med uddannelsen som instruktører, hvoraf den ene allerede er i gang med 
NW-overbygningen. 
Vores team af hvalpe og ung hunde hold gør et kæmpe stykke arbejde, som betyder at vi der-
ude møder mange tilfredses medlemmer, som ønsker at fortsætte deres træning i DcH Vejle, 
klubben er meget populær og dagligt får vi henvendelser fra hundeførere som ønsker at gå til 
træning på et hold. 
Klubben får også mange henvendelser fra medlemmer, som blot ønsker at være trænings-
mæssigt tilknyttede i DcH Vejle, i dette er der en problematik, som vi skal være meget op-
mærksomme på i forhold til at være engagerede i klubben både hvad angår det sociale og det 
med at yde en hjælpende hånd i klubben.  
I 2023 er vi stoppet med at tage ung hunde på hold, hunde som ikke har gået på vores hval-
pehold, det så kaldte D-hold, som Karina Østerbro og Malene Sørensen har undervist i en år-
række, i stedet har vi oprettet et C-begynder hold med Karina og Lykke som instruktører og 
som er i tråd med vores konkurrence ambitioner for fremtiden i DcH Vejle. 
Noget som vi mærker særligt meget og som er blevet en trend, er at mange af vores instruk-
tører har et ønske om er at undervise i korte forløb over en periode på 3 måneder, små hold 
med 6 deltagere, her skal vi dog være opmærksomme på at det ikke går ud over vores kon-
kurrence ambitioner og målsætninger for at få flere og bedre konkurrencehunde. 
I 2023 har trænerudvalget også besluttet at der i 2024, skal være mere fokus på at træne 
spor på holdene, for at dette kan lykkes har vi lavet et samarbejde med instruktør Pia Henrik-
sen, der over nogle forløb underviser vores instruktører i spor. 
I 2023 har vi også besluttet at holde et kursus i klubmodul med underviser Carsten Rasmus-
sen, kurset holdes på Vinding Skole tirsdag den 5. marts 2024. 
I 2023 har vi gjort brug af vores klub tøj, en dejlig jakke og en vest med tydeligt tryk med 
navn og titel, det glæder mig hver gang jeg møder en derude som bære vores uniform, jeg sy-
nes det giver et pænt indtryk af DcH Vejle.  
Tak for samarbejdet til øvrige udvalg og bestyrelsen 
Tak for samarbejdet i trænerudvalget. 
Trænerudvalget består af følgende personer ud over mig som formand, 
Flemming Andersen, der repræsenterer NW-teamet. 
Karina Østerbro som har en meget erfaring for arbejdet der, hører under, træner udvalget Ka-
rina har et godt talerør. 
Lykke har også meget erfaring for arbejdet i træner udvalget, Lykke er hurtig opfattende og 
kvik på tasterne, når der skal skrives referater fra møderne. 
Flemming Buhl er kontaktperson til bestyrelsen. 
 
 
 
 
 



Pladsudvalgets beretning for 2023. 
 
Først på året blev der skiftet projektør på bane 2 og vi fik fyldt de 2 store huller i vejen, lige 
uden for klubhuset. Fandt ud af at den lille bunke, som ligger nede ved indkørslen, er det 
samme som kommunen bruger på vejen ind til klubberne.  
Har flyttet kontakten, hvor vi tænder lyset på ag banen. Sat ny reol op i det gamle klubhus. 
Fået monteret 2 nye luft til luft varmepumper op. 
Måtte også lige få fjernet en bikube i det nye skur. Fandt der ud over 2 i den container hvor 
plæneklipperen står. 
Fik liv i plæneklipperen. Da klippeholdets klipper gik i stykker, så de ikke kunne slå græsset på 
bane 2.  
Klippeholdet har haft en del problemer med at remmene på klipperen går i stykker. Fordi 
græsset pakker sig sammen. 
Lederen af holdet siger at de er rigtig glade for, at vi vil have dem til at komme. Da det er no-
get de unge drenge er helt vilde med at lave. 
Freddy har meldt til bage, at vi også er glade og tilfredse med det arbejde laver. 
Der er ikke været en arbejdsdag i 23. da vi ikke rigtig viste hvor vi stod. I forhold til nyt klub-
hus osv. Det ved vi nu. I december blev de fleste ting fra det gamle redskabs skur. Flyttet over 
i den første container. Da de 2 gamle skure skulle rives ned. 
I starten af året blev pladsudvalget udvidet til plads- og klubhusudvalg. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Beretning fra kantineudvalget 2023 
 
Kantineudvalget er et lille udvalg, som varetager arbejdsopgaverne tilhørende Tutten  
 
Kantineudvalgets primær opgave har været indkøb af diverse former for drikkevarer, engangs-
emballage, rengøringsmidler osv. med henblik på salg og vedligeholdes i Klubben. 
 
Igennem året har der været afholdt en del konkurrencer, hvor Kantineudvalget har været be-
hjælpelig med arbejdskraft i forbindelse med køkkentjansen, hvor indkøb og produktion af for-
plejning til hjælpere og konkurrencedeltagere har været de primære opgaver. 
Kantineudvalget vil gerne sige tak til de hjælpere, som har været med til at sørger for forplej-
ning til diverse arrangementer og konkurrencer i 2023. 
 
Kantineudvalget har i det forgangene år også rengjort klubhusene, men forholdene er efter-
hånden så nedslidte, at det er svært at renholde lokalerne. 
Derfor har det også været meget minimalt med rengøringen. 
Ligeledes kræver det dog stadigvæk lidt planlægning, i forhold til transport af varmt vand til 
klubben. 
 
I sensommeren blev der installeret varmepumper i begge klubhuse og dette bevirker der ikke 
skal bruges så mange kræfter på ombytning af gasflasker til opvarmning af klubhusene i vin-
terhalvåret. Stor tak til Pladsudvalget for dette tiltag. 
Samtidig blev det i efteråret offentliggjort, at installationen af vand og toilet i klubhuset vil op-
starte i løbet af vinterhalvåret. 
Dette arbejde har Kantineudvalget set frem til i en årrække og nu sker det. 
Tak til Pladsudvalget og Bestyrelsen for dette arbejde endelig påbegyndes. 
 
Kantineudvalget vil i 2024 arbejde på følgende: 

- Forberedelse på vand i klubhuset med mulighed for både koldt og varmt vand. 
- Renovering af køkkenfaciliteterne.  
- Indkøb af diverse service til brug i dagligdagen i klubben. 
- Ønske om bedre kommunikation med udvalgene og bestyrelsen i forbindelse med di-

verse arrangementer, kurser og konkurrencer i klubben, såsom information om afhol-
delse, så der kan indkøbes af drikkevarer, rengøring af klubhuset osv. 

 
Alt i alt har det været et stille og roligt år i kantineudvalget, hvor beslutningerne i udvalget, 
som regel, stadigvæk bliver enstemmigt vedtaget. 
 
Kantineudvalget siger tak for godt samarbejde til alle samarbejdspartner i det forløbende år. 
 
 
På vegne af Kantineudvalget  
 
Charlotte Thomsen 
 
 
Januar 2023 
 
  
 

 


